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− En la ciudad de Córdoba, a ocho días del mes de junio 
de dos mil dieciocho, y siendo las 12:15 hs., se reúne 
el HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO de la 
Facultad de Ciencias Agropecuarias bajo la 
Presidencia del señor Decano Ing. Agr. Juan Marcelo 
CONRERO y la presencia de los representantes de 
los distintos estamentos que conforman el Cuerpo, 
considerando los siguientes asuntos: 

 

 

I. 

SE DA CUENTA 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Buenos días. 

 ¡Bienvenidos los nuevos consejeros! 

Vamos a dar inicio a la sesión ordinaria del día de la fecha. 

 

− Por Secretaría General se da cuenta del Acta Nº 7 de 
la sesión ordinaria del 28 de Mayo de 2018, la cual se 
reserva en Secretaría por el término de cinco días, 
tras el cual, si no se le formulan observaciones, se la 
dará por aprobada. 

 

II. 

RESOLUCIONES DECANALES (Se da Cuenta). 

 

− Por Secretaría General se da cuenta de las 
Resoluciones Decanales Nro. 295, 299, 311, 315, 317, 
318, 323, 324, 329 y 330 de 2018.  
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III. 

INFORME DEL SEÑOR DECANO 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Primero, reitero la bienvenida a los nuevos 

consejeros. 

Espero que sean dos años de mucho trabajo. Necesitamos hacer muchas cosas y 

muchas transformaciones, así que les pido, como lo he hecho siempre, el compromiso y el 

acompañamiento -no dudo que lo vamos a tener-, en esta nueva etapa, en los próximos dos 

años. 

 Me parece importante detenerme en la Resolución Decanal referida al asueto.  

 En la semana del 11 al 15 de este mes se van a realizar una serie de actividades, en 

nuestra Universidad, en conmemoración del Centenario de la Reforma Universitaria. En ese 

marco, UNESCO decidió hacer la CRES, que es la Conferencia Regional de Educación 

Superior de América Latina.  

 Me gustaría citarles algunas fechas y horarios que sería importante que tengan en 

cuenta, porque me parece que son los momentos de participación más importantes.  

 El primero es el acto de apertura, que se va a realizar en el Orfeo Superdomo el día 

lunes, a las 15:30 horas, cuando comienza la CRES; hay aproximadamente 10.000 

personas inscritas -no sé cuántas participarán efectivamente, pero esas son las que se han 

inscripto. 

 Los días 12 y 13 van a estar sesionando, en Ciudad Universitaria, todas las 

comisiones; quienes se inscribieron han tenido que optar por alguna de esas comisiones, 

que van a estar distribuidas en diferentes lugares. Son siete ejes. 

 No sé si han ingresado a la CRES o si se han inscripto, pero les deben estar 

pidiendo confirmación y enviando correos; cada persona debería tratar de encontrar allí qué 

sala le ha tocado. 

 El día 12, a las 9 de la mañana, va a haber una conferencia plenaria, pero cada 

persona ya va estar ubicada, por una cuestión de capacidad, en cada uno de los lugares 

que están previstos para cada comisión, y se van a transmitir en vivo, en pantallas, en cada 

una de esas salas, las conferencias. Digo esto para que no se preocupen si no están en la 

sala del Pabellón Argentina, porque van a estar transmitiéndose en vivo en todas las otras 
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salas; lo solucionamos de esa manera porque el Gobierno no pudo terminar el predio en 

Feriar. 

 Para el día 13, les van a ir indicando lo que se va a hacer en cada una de esas 

comisiones, la metodología y el trabajo -no me voy a detener en eso. 

 Luego, el día 14, se va a hacer la clausura, a las 15:30, en el Orfeo. Ahí se va a dar 

lectura a la declaración de la CRES 2018, que surgirá del trabajo que se realice esos días. 

 El día viernes, ya fuera de la CRES, se van a realizar los actos oficiales por el 

Centenario de la Reforma.  

 A las 9 de la mañana se va a hacer un acto protocolar, un acto simbólico, pero allí va 

a haber muy poco lugar; el acto del Centenario se va a realizar ese mismo día, a las 15 

horas.  

 Como Facultad, tenemos la colación de grado de nuestros egresados, a las 11 horas, 

en las Baterías D. Se va a hacer ese día porque a las 15 horas, además del acto, se va a 

hacer una colación de egresados del Centenario, donde se les va a entregar, a quienes 

hayan egresado entre julio de 2017 y junio de 2018, un diploma de “Egresado del 

Centenario”; entonces, para evitar que tengan que venir en dos oportunidades, hicimos un 

trabajo de logística para hacer coincidir nuestra colación con la colación masiva. Si bien no 

vamos a estar en el Pabellón Argentina, la sala de las baterías D tiene un escenario en el 

que vamos a poder hacer más o menos lo mismo que hacemos en el otro salón. Quienes 

egresan ahora, recibirán el diploma correspondiente a su título a las 11 horas, y pueden 

quedarse hasta las 15 horas para participar de ese acto que, realmente, va a ser histórico, 

del que sería bueno que participemos todos; de hecho, las familias de los egresados van a 

estar presentes. 

 Se esperan aproximadamente 7000 egresados, porque no es una colación sólo de 

grado sino también de posgrado, de pregrado, de oficios, o sea, de todas las carreras de la 

Universidad. La provincia también tiene una Escuela de Oficios y se va a sumar a esa 

colación. También van a venir delegaciones de otras universidades de Argentina, y de Chile 

y Uruguay, o sea que va a haber muchísima gente, así que les aconsejo que vengan 

temprano para ocupar un lugar. 

 Creo que va a ser un lindo día; esperemos que nos acompañe el clima, al menos que 

no llueva. 

 

SR. CONS. GATTI.- Son más de 10.000 diplomas los que se están haciendo. 
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Sí, todos los días se suman más. 

 Va a ser un asueto académico para permitir a quienes quieran participar de estas 

actividades que lo puedan hacer, siempre y cuando no interceda con las actividades ya 

programadas, como exámenes o parciales. 

 En la resolución, adherimos al asueto pero dejamos en claro, a estudiantes y 

docentes, que no se suspenden las actividades, porque no podemos recuperarlas en otro 

momento. Lamentablemente, cae justo en una época de exámenes para todas las 

facultades; no es un asueto para no venir, es un asueto académico para que quienes 

puedan participar, porque no tienen actividades como las que nombré, lo puedan hacer. 

 Así que les pedimos que traten de participar, porque es un hecho histórico. 

 Tiene la palabra el consejero Bonzano. 

 

SR. CONS. BONZANO.- Simplemente, quiero agregar que en la colación masiva que se va 

a hacer el viernes van a participar algunos estudiantes de esta Casa de estudio como 

Agustín Olivo, Juan Pablo Pelissero y Augusto Llop, que han formado parte de este Cuerpo, 

y en el caso de Agustín Olivo y Juan Pablo Pelissero fueron abanderados; entonces, me 

parece importante que participemos en apoyo a ellos.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Muchas gracias. 

 Como todos han visto, se está construyendo el bicicletero, tan reclamado por el 

Centro de Estudiantes; está quedando muy bien, en cuanto a lo estético y a la seguridad; en 

una o dos semanas va a estar terminado. 

 Se sigue avanzando con la obra de la residencia estudiantil. 

 Se van a cambiar todos los pisos de los pasillos y escaleras del edificio central -ayer 

se hizo la apertura de la licitación- porque, como ustedes ven, los pisos están muy 

deteriorados, están realmente horribles, entonces, los vamos a reemplazar por pisos de 

goma. Hay que levantar todo, hacer una carpeta y colocar el piso; ese tipo de piso lleva 

zócalo, se puede mojar, es para alto tránsito; creo que ese material es importado porque el 

de acá no funcionaba bien, según nos dijeron en Planeamiento. Con este sistema, si se 

rompe algo se puede levantar el piso, arreglar y volver a ponerlo. Creo que esto va a 

cambiar mucho la imagen del edificio. 
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 También, seguimos haciendo arreglos particulares, como nos habíamos 

comprometido. Vamos viendo cátedra por cátedra, se van remodelando y cambiando; si bien 

esta etapa no incluye cambiar pisos de este tipo, el que tenga los recursos y quiera hacerlo 

bienvenido sea; por lo pronto, vamos a darle una mejor imagen a los pasillos. 

 Además, estamos viendo el tema de la iluminación y vamos a licitar la instalación de 

cámaras de seguridad, por los robos; nos han robado un cañón de Galpones, bicicletas, 

etcétera, por eso, queremos avanzar definitivamente en el tema de la instalación de 

cámaras para tener un poco más de seguridad. 

 Estamos trabajando para tener luces más bajas en todo el parque; hay muchos 

árboles, por suerte, pero eso dificulta la iluminación, por eso, con Planeamiento estamos 

analizando reemplazar las torres altas por luces bajas, para tener buena iluminación en todo 

el parque. 

 Ya se instruyó la auditoría de la Cooperadora, por el tema de los animales. Ustedes 

no estaban en el Consejo, así que les comento que, por unos comentarios que estaban 

dando vueltas, solicité que se haga una investigación, y esa investigación se tradujo en una 

resolución rectoral. Como la Cooperadora no es un ente dependiente de la Universidad pero 

debe informar ante un requerimiento universitario, la Universidad instruyó una auditoría, que 

dará comienzo la semana que viene, para tratar de esclarecer esas cuestiones que se 

comentaban en los pasillos. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Tenemos tiempo hasta el jueves 

para presentar toda la documentación. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Bien. 

 Por otro lado, con respecto al tema de las enfermedades, para la tranquilidad de 

todos, se han vendido todos esos animales, automáticamente. Se hizo un plan sanitario y 

cada 60 días se va a hacer un control para detectar nuevos animales infectados. Si bien 

saldrá como resultado de la auditoría, por lo que hemos visto, el problema estaba dentro de 

nuestro tambo. 

 A raíz de esto, surgió otra propuesta. Como habrán visto los que van asiduamente al 

campo, hay demasiados perros sueltos, y una de los posibles causales de la transmisión de 

enfermedades pueden ser los perros y los gatos; entonces, surgió una propuesta, de parte 

de unos docentes, para albergar a los perros abandonados, primero, para que estén 
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controlados y, segundo, para que no estén molestando, porque tenemos un proyecto para 

traer ovejas y que haya perros sueltos puede ser perjudicial. 

 El problema de los perros no sólo se da en el campo escuela, se da en todos lados. 

La idea es empezar a trabajar con algunas organizaciones para ver qué podemos hacer. No 

queremos difundirlo porque vamos a terminar con demasiados perros, pero a aquellos 

perros que aparezcan y anden por el campo vamos a tratar de tenerlos allí para cuidarlos, 

darles comida, castrarlos, o lo que sea que tengamos que hacer. Creemos que esta es la 

mejor solución, porque no podemos matarlos, eso no corresponde. Al tenerlos en un lugar 

determinado, no van a molestar ni van a poder –a lo mejor, porque no hay ningún análisis 

para determinar si los perros o gatos están infectados de tuberculosis o no, lo hemos 

averiguado- llevar y traer enfermedades; por eso, esta propuesta nos pareció muy atinada. 

 Tiene la palabra el consejero Lucini. 

 

SR. CONS. LUCINI.- ¿Quién realizó la propuesta? 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Patricia Fichetti, pero no es solamente de ella, creo 

que hay dos o tres profesores más que están en el tema. 

 

SR. CONS. LUCINI.- Me parece muy buena la propuesta, y me gustaría participar y 

colaborar. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Bueno. 

 Hace unos días nos mandaron un mail pidiendo declarar de interés el XIV Encuentro 

de Monitoreo, que organiza Igarzábal y Roberto Peralta –profesor nuestro-, pero se nos ha 

traspapelado. Ese encuentro se va a realizar la semana que viene, por eso, si ustedes están 

de acuerdo, me gustaría que lo tratemos sobre tablas.  

 Se trata del expediente 30692/18, iniciado por Daniel Igarzábal, presidente de MOHA 

SA –que es quien organiza el encuentro. Van a participar docentes de la Casa, por eso, me 

parece importante adherir a este evento y declararlo de interés; este sería el 14 año que lo 

avalamos. 

 ¿Están de acuerdo en tratarlo sobre tablas? 

 

− Asentimiento.  
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- ¿Han acordado tratar algún tema sobre tablas? 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Esta mañana, en comisión, 

acordamos tratar sobre tablas los puntos 2 al 26 del Orden del Día de la Comisión, ya que 

tienen despacho único y la cantidad de firmas necesarias para ser tratados. 

 El punto 1 va a continuar en comisión. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración el tratamiento sobre tablas de los 

puntos 2 al 26 del Orden del Día de la comisión. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

Si el Cuerpo está de acuerdo, todos los temas se tratarán al finalizar el Orden del Día 

de la Sesión. 

 

− Asentimiento.  

 

 

IV. 

RESOLUCIONES DECANALES AD REFERENDUM  

(Se da Cuenta). 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Continuamos con el Orden del Día de la sesión. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Resolución Decanal ad Referéndum 

Nº 0313/2018, se da cuenta.  

 

 Resolución Decanal Nº 0313/2018. Ad Referéndum del Honorable Consejo 

Directivo: ARTÍCULO 1º: Designar por Concurso al Ing. Agr. Leandro David CARBELO, 

Legajo Nº 46.767, en el cargo de Profesor Asistente con dedicación exclusiva, en el 
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Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en la unidad operativa: 

Cátedra de Olericultura, desde la fecha y por el término de 3 (tres) años. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesta a consideración, se vota y es APROBADA.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobada. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Resolución Decanal ad Referéndum 

Nº 0314/2018, se da cuenta.  

 

 Resolución Decanal Nº 0314/2018. Ad Referéndum del Honorable Consejo 

Directivo: ARTÍCULO 1º: Designar por Concurso a la Biól. Marina del Carmen 

CONTRERAS, Legajo Nº 47.324, en el cargo de Profesor Ayudante A con dedicación 

simple, en el Departamento de Recursos Naturales, para cumplir funciones en la unidad 

operativa: Cátedra de Manejo de Agrosistemas Marginales, desde la fecha y por el 

término de 3 (tres) años. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 

− Puesta a consideración, se vota y es APROBADA.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobada. 

 

 

V. 

DESPACHOS DE COMISIÓN. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Continuamos con el Orden del Día de la sesión. 

 Tiene la palabra el consejero Gatti. 
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SRA. CONS. SCANDALIARIS.- Solicito el tratamiento en bloque de todos los puntos del 

Orden del Día de la sesión, del 1 al 14, por contar con despacho único y la cantidad de 

firmas necesarias. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración el tratamiento en bloque de todos 

los puntos del Orden del Día de la sesión, del 1 al 14. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 Aclaro, para los nuevos consejeros, que si están involucrados personalmente –o 

algún consanguíneo directo- en algún tema, corresponde que se abstengan en la votación. 

Me refiero a cuando se los designa en algún cargo o cuando reciben algún beneficio a 

través de un expediente; en esos casos no pueden participar de la discusión ni votar. 

 Tiene la palabra la consejera Reyna. 

 

SRA. CONS. REYNA.- Solicito autorización para abstenerme en la votación del punto 5, por 

estar involucrada. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Tiene la palabra la consejera Aimar. 

 

SRA. CONS. AIMAR.- Solicito autorización para abstenerme en la votación del punto 4, por 

estar involucrada. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Con las abstenciones de las consejeras Reyna en el 

punto 5 y Aimar en el punto 4, en consideración en bloque los puntos 1 al 14 de Orden del 

Día. 
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Docentes. Designaciones Internas 

 

1. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0025480/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Designar con carácter 

interino al Ing. Agr. (MSc.) Eugenio Rafael FERNÁNDEZ, Leg. Nº 11.585, en el cargo de 

Profesor Adjunto con dedicación simple, en el Departamento de Producción Vegetal, para 

cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de Olericultura, desde el 1º de junio de 

2018 y hasta el 15 de marzo de 2019 (fecha en que cumple 70 años de edad). 

 

2. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0025794/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN:  

• Designar con carácter interino al Ing. Agr. Miguel Martín NOLASCO, 

Leg. Nº 48.868, en el cargo de Profesor Asistente con dedicación simple, en el 

Departamento de Ingeniería y Mecanización Rural, para cumplir funciones en la 

unidad operativa: Cátedra de Matemática, desde el 1º de julio de 2018 y hasta el 7 

de abril  de 2019 (fecha en que finaliza la Licencia sin goce de haberes de la Prof. 

Araceli Coirini Carreras en virtud del término del concurso en su cargo de Profesora 

Ayudante A con dedicación semi-exclusiva), o hasta que se expida el Honorable 

Consejo Superior respecto a su solicitud de Comité Evaluador, lo que ocurra primero.   

• Conceder Licencia sin goce de haberes al Ing. Agr. Miguel Martín 

NOLASCO, Leg. Nº 48.868, en el cargo de Profesor Ayudante A con dedicación 

simple, por Concurso, en el Departamento de Ingeniería y Mecanización Rural, para 

cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de Matemática, desde el 1º de julio 

de 2018 y hasta el 7 de abril  de 2019, (fecha en que finaliza la Licencia sin goce de 

haberes de la Prof. Araceli Coirini Carreras en virtud del término del concurso en su 

cargo de Profesora Ayudante A con dedicación semi-exclusiva) o hasta que se 

expida el Honorable Consejo Superior respecto a su solicitud de Comité Evaluador, 

lo que ocurra primero. 
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Docentes. Nuevas Designaciones 

 

3. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0025788/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Designar con carácter 

interino al Lic. Gonzalo Hugo IBAÑEZ FIRNKORN, DNI Nº 36.745.596, en el cargo de 

Profesor Ayudante A con dedicación simple, en el Departamento de Ingeniería y 

Mecanización Rural, para cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de 

Matemática, desde el 1º de julio de 2018 y hasta el 7 de abril  de 2019 (fecha en que finaliza 

la Licencia sin goce de haberes de la Prof. Araceli Coirini Carreras  - CUDAP: EXP – UNC: 

0024113/2018, en virtud del término del concurso en su cargo de Profesora Ayudante A con 

dedicación semi-exclusiva). 

El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios hasta tanto se 

labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá concurrir a la Oficina de 

Personal y Sueldos de la FCA a efectos de cumplimentar la documentación correspondiente, 

siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto se labre en esa oficina. 

 

Docentes. Autorizaciones 

 

4. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0028167/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Convalidar y declarar 

de Interés Institucional la realización de la Charla: “Nuevas Tecnologías y Tendencias 

Digitales para el campo: El caso de Tambero.com”, llevada a cabo el día Martes 29 de 

Mayo de 2018, de 12 a 14 hs., en el Aula 5 Edificio ARGOS RODRIGUEZ FCA-UNC. 

Destinada a Docentes y estudiantes con entrada libre y gratuita. 

ORGANIZADORA Y/O COORDINADORA: 

• Ing. Agr. (Mgter.) María Verónica AIMAR – Leg. Nº 33.883 

DISERTANTE INVITADO:  

• Sr. Edgardo A. Rodríguez Von Der Becke - DNI Nº 25.670.497 – 

Desarrollador  del software “Tambero.com”. 
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5. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029114/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Autorizar y declarar de 

Interés Institucional la realización de  la “JORNADA: Herramientas para agroemprender 

con éxito en zonas periurbanas”, en el marco del CONVENIO ESPECÍFICO DE 

COOPERACIÓN Y ASISTENCIA TÉCNICA ENTRE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE 

CÓRDOBA - FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS Y MUNICIPALIDAD 

ESTACIÓN JUAREZ CELMAN”– R.D. Nº  447/17, a realizarse el día 8 de junio de 2018, con 

una duración total de 5 horas, de 14,30 hs. a 19,30 hs., en la Casa de la Cultura – Villa Los 

Llanos - Estación Juárez Celman, Provincia de Córdoba. La asistencia y acreditación de 

este curso se llevará a cabo SIN COSTO alguno para los participantes, destinado a: 

Ingenieros Agrónomos, Biólogos, profesionales vinculados a la acción social, miembros de 

la comunidad de Estación Juárez Celman, escuelas de nivel primario y medio de la zona, 

docentes y estudiantes de la FCA, público en general.   

ORGANIZADOR/A Y/O COORDINADOR/A:  

• Cátedra de Emprendedurismo de la UNC: Andrés COLOMBO. 

• Municipalidad de Estación Juárez Celman: Intendente, Myriam 

PRUNOTTO.  Secretario de Desarrollo Ciudadano, Martín ÁLVAREZ, Coordinador 

del Parque Agroecológico de Estación Juárez Celman,  Ing. Agr. Alejandro GARCÍA 

• Equipo Técnico del Centro de Transferencia Calidad 

Agroalimentaria FCA- UNC: Dra. María Alejandra PÉREZ, Ing. Agr. María Rosa 

MONDINO, Lic. Qca. (Mgter.) Sofía CUGGINO, Biol. (M.Sc.) Sandra B. KOPP. 

COLABORADORES: Alumnos de la FCA-UNC 

• Marina REYNA- DNI Nº: 38.278.748, Leticia PARQUE – DNI Nº: 

37.285.378, Rocío Milagro ALTAMIRANO– DNI Nº: 39.495.905,  Alejandra Celeste 

ANELO– DNI Nº: 28.688.554,Brenda Solange CUELLO– DNI Nº: 38.221.263, 

Natalia ZERBINI– DNI Nº:27.178.168,  

PROFESOR/A INVITADO:  

• Lic. Francisco José CESAR- Universidad Siglo 21. 
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STANDS INTERACTIVOS CON DIFERENTES AGROEMPRENDIMIENTOS tales 

como: Dulces, verdura hidropónica, maíz morado, miel, verdura orgánica, compost, cerveza 

artesanal, a cargo de  

EXPOSITORES DE LA FCA: Ing. Agr. Lucas Adrián BONELL, Ing. Agr. Guillermo 

ZUMELZU, Alfredo FESSIA, Ing. Agr. Gabriel A. MANERA, Ing. Agr. Pablo MANSILLA, Ing. 

Agr. Alejandra TUMA BORGONOVO, Ing. Agr. (M.Sc.) María Cristina NAZAR, Micaela 

CAFFARATTI, Franco BARDEGGIA, Facundo BENTATTI, Mario Roberto RIZZI, Gabriela 

BOAGLIO.   

EXPOSITORES PRIVADOS: Evangelina del Valle TEVÉS, Verónica RINALDI, 

Leonardo PALACIOS, Roxana BARRIOS y Antonio ZITELLI.  

Según Res. H.C.D. Nº 250/2009, se sugiere otorgar a los alumnos los créditos que 

correspondan para acreditar en el Espacio Curricular Formación Integral del Plan de 

Estudios 2004. 

 

Docentes. Licencias 

 

6. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0026449/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Conceder Licencia sin 

goce de haberes a la Ing. Agr. Amelia Patricia CISTERNAS, Leg. Nº 30.772, en el cargo 

de Profesora Ayudante A con dedicación simple, por Concurso, en el Departamento de 

Producción Animal, unidad operativa: Cátedra de Granja, a partir del 17 de abril de 2018 

(fecha en que el Honorable Consejo Superior resuelve la prórroga en dicho Concurso) y 

hasta el 31 de agosto de 2018 (fecha en que finaliza la designación interina en el cargo de 

Profesora Asistente) o hasta el llamada a Concurso en el cargo superior. 

 

7. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0024113/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Conceder Licencia sin 

goce de haberes a la Prof. Araceli COIRINI CARRERAS, Leg. Nº 48.790, en el cargo de 

Profesora Ayudante A con dedicación semi-exclusiva, por Concurso, en el Departamento de 

Ingeniería y Mecanización Rural, unidad operativa: Cátedra de Matemática, a partir del 1º 

de julio de 2018 y hasta el 7 de abril de 2019 (fecha en que finaliza la designación por 
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concurso en el cargo aludido según Resolución del HCD Nº 175/16); en el marco del 

Apartado II, Artículo 5º de la Ordenanza del HCS Nº 1/91, según Texto Ordenado aprobado 

por Resolución Rectoral Nº 1600/00. 

 

8. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0026494/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Conceder Licencia sin 

goce de haberes a la Ing. Agr. (Mgter.) Ana Guadalupe CHÁVES, Leg. Nº 41.170, en el 

cargo de Profesora Ayudante A con dedicación semi-exclusiva, por Concurso, en el 

Departamento de Fundamentación Biológica, unidad operativa: Cátedra de Genética, a partir 

del 17 de abril de 2018 (fecha en que el Honorable Consejo Superior resuelve la prórroga en 

dicho Concurso) y hasta el 31 de octubre de 2018 (fecha en que finaliza la designación 

interina en el cargo de Profesora Asistente) o hasta el llamada a Concurso en el cargo 

superior. 

 

Planificaciones Docentes. Ciencias Agropecuarias (Plan de Estudios 2004) 

 

9. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0025346/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Aprobar la Planificación 

Docente, correspondiente al Espacio Curricular: Área de Consolidación: Agroecología y 

Desarrollo Territorial, del Departamento de Desarrollo Rural, que se dicta en 5to. Año, 

segundo cuatrimestre. Se solicita se consigne en la Resolución respectiva que luego de 

efectuadas las notificaciones correspondientes, el presente expediente sea remitido a 

Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

10. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0024551/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Aprobar la Planificación 

Docente, correspondiente al Espacio Curricular: Área de Consolidación: Sistemas de 

Producción Pecuarios, del Departamento de Producción Animal, que se dicta en 5to. Año, 

segundo cuatrimestre. Se solicita se consigne en la Resolución respectiva que luego de 
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efectuadas las notificaciones correspondientes, el presente expediente sea remitido a 

Secretaría de Asuntos Académicos. 
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Planificaciones Docentes. Ingeniería Zootecnista 

 

11. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0018279/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Aprobar la Planificación 

Docente, correspondiente al Espacio Curricular: Matemática I, del Departamento de 

Ingeniería y Mecanización Rural, que se dicta en 1er. Año, primer cuatrimestre. Se solicita 

se consigne en la Resolución respectiva que luego de efectuadas las notificaciones 

correspondientes, el presente expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

12. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0018285/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Aprobar la Planificación 

Docente, correspondiente al Espacio Curricular: Matemática II, del Departamento de 

Ingeniería y Mecanización Rural, que se dicta en 1er. Año, segundo cuatrimestre. Se solicita 

se consigne en la Resolución respectiva que luego de efectuadas las notificaciones 

correspondientes, el presente expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

Rectificar Resolución 

 

13. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0025971/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Rectificar la 

Resolución HCD Nº 254/18, ya que debido a condiciones climáticas desfavorables debió 

reprogramarse el Circuito Agroeducativo programado; en el Art. 1º, donde dice:”… el día 10 

de mayo de 2018…”, deberá decir: “…el día 31 de mayo de 2018…”, manteniéndose firmes 

las restantes partes de la citada Resolución. 

 

Interés institucional 

 

14. 
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CUDAP: EXPTE – UNC: 0028075/2018: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Declarar de Interés 

Institucional la realización al “XI CONGRESO NACIONAL DE MAIZ”, organizado en 

conjunto con INTA Pergamino y UNNOBA, que se desarrollará entre los días 21 al 24 de 

Agosto de 2018, en la Ciudad de Pergamino, dentro de las instalaciones de la Universidad 

Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA). La organización otorgará 

5 entradas gratuitas para Estudiantes de la FCA - UNC. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 

 

VI. 

NUEVOS ASUNTOS. CONSIDERACIÓN. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Corresponde tratar ahora los temas que han sido 

acordados para ser tratados sobre tablas. 

 En primer lugar, en consideración el expediente 30692/18, del ingeniero Igarzábal, 

por el que se declara de interés el XIV Encuentro de Monitoreo y Control de Plagas, Malezas 

y Enfermedades, que se va a realizar los días 12 y 13 de junio, en el Quorum Hotel. Son 

cursos y plenarios; hay 7 cursos y 4 plenarios. 

 Se solicita la adhesión de la Facultad y la autorización para utilizar los logos. 

También nos propusieron participar, pero con auspicio, y a eso la Facultad, en general, no lo 

hace.  

 Si están de acuerdo, hacemos lugar a la adhesión y a la autorización de logos para la 

difusión del evento. 

 En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado.  
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 Continuamos con el Orden del Día de la Comisión.  

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Todos los expedientes del Orden 

del Día de la comisión, del 2 al 26, tienen despacho único y la cantidad de firmas 

necesarias. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Para hacerlo más dinámico, propongo que tratemos 

los puntos por bloque. 

 

− Asentimiento.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración en bloque los puntos 2 al 10, de la 

Escuela para Graduados. 

 

Secretaría de Asuntos Académicos. Escuela para Graduados 

 

2. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029125/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a autorizar la realización del Curso de Posgrado: “introducción al uso de modelos 

de simulación de cultivos”, coordinado y dictado por el Ing. Agr. (Mgter.) Gustavo 

OVANDO. 

 

3. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029095/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a asignar honorarios profesionales para la Ing. Agr. (Mgter.) Silvina FIANT de 

acuerdo a su función de Coordinadora de la Comisión Asesora de la Carrera de Maestría en 

Ciencias Agropecuarias con Mención Tecnología de Semillas. 

 

4. 
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CUDAP: EXPTE – UNC: 0029091/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a adecuar los procedimientos administrativos en SIU Guaraní en función de la 

Resol. HCD Nº 802/17 que autoriza a los alumnos de cohortes anteriores de la Carrera de 

Especialización en Tecnología Multimedia para Desarrollos Educativos a llevar a cabo un 

régimen de excepción para terminar la carrera en el ciclo lectivo 2018. 

 

5. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029123/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a autorizar la realización del Curso de Posgrado: “Preparación y publicación de 

trabajos científicos”, conforme a la presentación efectuada por la Dra. Susana B. HANG, a 

realizarse en el año académico 2018. 

 

6. 

 CUDAP: EXPTE – UNC: 0029132/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a autorizar la realización, con carácter de vocacional, del Curso de Posgrado: 

“Manejo de sistemas de cultivo”, curso que se dicta en el marco de la Especialización en 

Producción de Cultivos Extensivos (ECPCE). 

 

7. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029107/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a autorizar la realización del Curso de Posgrado: “Contaminantes orgánicos 

persistentes y residuos potencialmente peligrosos”, de acuerdo a la presentación 

efectuada por el Dr. Celso CAMUSSO. 

 

8. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0026074/2018: Ing. Agr. (Mgter.) Adriana ORDOÑEZ. 

Director de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de 

Resolución referido a dejar sin efecto la Resol. HCD Nº 097/18, y autorizar una nueva 

propuesta de cursos y honorarios docentes correspondientes a los módulos del primer y 
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segundo semestre y del Taller de Trabajo Final de la Especialización en Tecnologías 

Multimedia para Desarrollos Educativos (ETMDE), Cohorte 2018, conforme a la 

presentación efectuada por la Ing. Agr. (Mgter.) Adriana ORDOÑEZ.  

 

9. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029927/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyectos de 

Resoluciones referidos a la admisión y designación de Comisión Asesora de Tesis de la 

postulante a la Carrera de Doctorado en Ciencias Agropecuarias Ing. Agr. María Laura 

FERREYA. 

 

10. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029938/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a designar el Tribunal Examinador de Tesis Doctoral de la Ing. Agr. Cecilia Elizabeth 

LUCIANI. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 En consideración el punto 11. 

 Tiene la palabra el consejero Manera. 

 

SR. CONS. MANERA.- Solicito autorización para abstenerme en la votación de este punto, 

por estar involucrado. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Con la abstención del consejero Manera, en 

consideración el punto 11 del Orden del Día. 

 

Docentes. Autorizaciones (Ord. HCS. Nº 5/00 y su Mod. Ord. Nº 15/10) 

 

11. 
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CUDAP: EXPTE-UNC: 0026746/2018: Ing. Agr. Gabriel Augusto MANERA. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere, a fs. 5, autorizar y convalidar lo actuado por el 

Ing. Agr. Gabriel Augusto MANERA, Leg. Nº 32.013, Profesor Adjunto con dedicación 

exclusiva, que desempeña sus funciones en la unidad operativa: Cátedra de Industrias 

Agrícolas del Departamento de Producción Vegetal, a los efectos del dictado de clases de 

Producción, cultivo, almacenamiento, recibo, mercado y conservación en la Carrera de 

“Técnico Superior en Molienda de Cereales y Oleaginosas”, en el ciclo lectivo 2018 del 

corriente año, incluyendo exámenes finales; en el marco de lo dispuesto por la Ordenanza 

del Honorable Consejo Superior Nº 5/00 y su modificatoria Ordenanza del citado Cuerpo Nº 

15/10. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 Las Ordenanzas 5/00 y 15/10 cambiaron, tengan en cuenta que hay una ordenanza 

nueva, del 2018. 

 En consideración en bloque los puntos 12 y 13 del Orden del Día de la comisión. 

 

Docentes. Autorizaciones  

 

12. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029390/2018: Biol. Adriana VIGLIANCO. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere autorizar a la Ing. Agr. Rocío SORATTI, DNI Nº 34.542.224, a 

desempeñarse como docente libre en el espacio curricular Terapéutica Vegetal del 

Departamento de Protección Vegetal, participando en el Curso – Taller: “Prácticas en 

Propagación y Conducción de Frutales”, el día 22 de junio de 2018, de 9 a 13 horas en 

viñedos y campos frutales de Colonia Caroya, Córdoba. 

 

13. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029355/2018: Ing. Agr. Dra. M. Jacqueline JOSEAU. 

Secretaría de Extensión sugiere autorizar la realización del Taller Participativo Itinerante: 

“Las especies arbustivas en agroecosistemas ganaderos del Norte de Córdoba: 
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Socialización de resultados y evaluación de alternativas para el manejo 

agroecológico”,enmarcado en el proyecto de beca CELFI: “Desarrollo de un nuevo 

enfoque eco-amigable para la utilización y control de plantas leñosas invasivas en 

agroecosistemas productivos”, a realizarse en las localidades Deán Funes, Cruz del Eje y en 

la Facultad de Ciencias Agropecuarias los días 7, 8 y 22 de junio de 2018, respectivamente, 

SIN COSTO para los participantes, destinado a: docentes de la FCA-UNC, investigadores 

de la UNC, especialistas y funcionarios de las direcciones de Bosques Nativos y Áreas 

Protegidas de la Secretaría de Ambiente y Cambio Climático, y de la Secretaria de 

Ganadería de Gobierno de la Provincia de Córdoba, personal técnico de las estaciones y 

agencias del INTA y representantes de las asociaciones civiles (Sociedades Rurales, CREA 

y Cambio Rural) radicadas todas en el área de influencia del proyecto, así como ganaderos 

de los Departamentos de Tulumba, Ischilín y Cruz del Eje; con un CUPO PARA CADA 

TALLER: 30-40 personas.  

FECHA, LUGAR Y HORARIO DE REALIZACIÓN:  

Taller Final Deán Funes 

Fecha: Jueves 7 de junio de 2018 

Lugar: Sociedad Rural Deán Funes 

Horario: 18:30hs hasta las 22:30hs. 

Taller Final Cruz del Eje 

Fecha: Viernes 8 de junio de 2018 

Lugar: Sociedad Rural Cruz del Eje 

Horario: 18:30hs hasta las 22:30hs. 

Taller Final FCA-UNC 

Fecha: Viernes 22 de junio de 2018 

Lugar: Aula 3 Edificio Argos Rodríguez 

Horario: 09:30hs hasta las 13:30hs 

DOCENTES ORGANIZADORES Y COORDINADORES DE LA FCA: 

• Ing. Agr. Dra. M. Jacqueline JOSEAU – Leg. Nº 32.215 

• Ing. Agr. Horacio Alberto VALDEZ – Leg. Nº 30.074 

DISERTANTE INVITADO: 

• MARIO REINOSO PÉREZ – Ing. Zooctenista, Ph. D. en Ciencias 

Veterinarias, Especialista en Nutrición y Alimentación Animal, Profesor e Investigador 
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Titular de la Universidad Central “Marta Abreu” de Las Villas, Cuba), Investigador 

Visitante – Becario CELFI. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 En consideración en bloque los puntos 14 a 16 del Orden del Día de la comisión, 

referidos a licencias de docentes. 

 

Docentes. Licencias 

 

14. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0027184/2018: Ing. Agr. Ana Judith LAMBIR JACOBO. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere conceder Licencia con goce de haberes a la Ing. 

Agr. Ana Judith LAMBIR JACOBO, Leg. Nº 46.127, en el cargo de Profesora Ayudante A 

con dedicación semi-exclusiva, interino, en el Departamento de Producción Vegetal, unidad 

operativa: Cátedra de Industrias Agrícolas, a partir del 28 de mayo y hasta el 29 de junio 

de 2018, a los fines de realizar una pasantía con el objetivo de adquirir conocimientos y 

prácticas en técnicas microbiológicas básicas y aplicaciones metodológicas para la 

detección de la actividad antimicrobiana de productos naturales en función de su tesis 

doctoral; en el Laboratorio de Microbiología e Inmunología en la Facultad de Ciencias 

Exactas, Físico-Químicas y Naturales de la Universidad Nacional de Río Cuarto, provincia 

de Córdoba; en el marco de lo dispuesto en el Artículo 49, apartado I, inciso e) del Convenio 

Colectivo de Trabajo Docente – Decreto 1246/2015.     

 

15. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0021516/2018: Dr. Manuel VELASCO. Secretaría de Asuntos 

Académicos sugiere conceder Licencia sin goce de haberes al Dr. Manuel Ignacio 

VELASCO, Leg. Nº 21.266, en el cargo de Profesor Asociado con dedicación exclusiva, por 

Concurso, en el Departamento de Recursos Naturales, unidad operativa: Cátedra de 

Química General e Inorgánica, a partir del 1º de junio de 2018 y hasta el 31 de mayo de 

2020, o mientras duren sus funciones como Director del Departamento de Básicas y 
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Tecnológicas de la Universidad Nacional de Chilecito, La Rioja (Resolución Rectoral Nº 

238/17 de la Universidad Nacional de Chilecito), lo que ocurra primero; en el marco de lo 

dispuesto en el Artículo 49, apartado II, inciso a) Licencia por ejercicio transitorio de cargos 

de mayor jerarquía, del Convenio Colectivo de Trabajo para Docentes de la Universidad 

Nacional de Córdoba, Decreto Nacional 1246/2015.     

 

16. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0021537/2018: Ing. Agr. Mónica Graciela BALZARINI. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere conceder Licencia con goce de haberes a la Ing. 

Agr. (PhD.) Mónica Graciela BALZARINI, Leg. Nº 24.468, en el cargo de Profesora 

Asociada con dedicación exclusiva, por Concurso, en el Departamento de Desarrollo Rural, 

unidad operativa: Cátedra de Estadística y Biometría, a partir del 19 de mayo y hasta el 2 

de julio de 2018, a los fines de participar como investigadora invitada en el grupo de 

Estadística Genética y Genómica, en la Universidad de Wageningen, Países Bajos; en el 

marco de lo dispuesto en el Artículo 3º de la Ordenanza del Honorable Consejo Superior Nº 

1/91, según Texto Ordenado aprobado por Resolución Rectoral Nº 1600/00. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 En consideración en bloque los puntos 17 y 18, referidos a renuncias de docentes. 

 El expediente del punto 18 se refiere a la renuncia definitiva de Laura Torres, por 

haber obtenido el beneficio jubilatorio. Laura también ha sido consejera en este Consejo 

Directivo, en varias oportunidades, así que me parece importante destacar el trabajo 

realizado durante tantos años en nuestra Institución, y agradecerle por su desempeño.  

El expediente dice: “Agradecer la dedicación y el compromiso con los que la Biol. 

(Mgter.) Laura Ester TORRES se desempeñó en las diferentes tareas realizadas en esta 

Casa de Altos Estudios”. Creo que sería bueno agregar, como lo hemos hecho con otros, 

que ha cumplido funciones ejecutivas, directivas, participando del máximo órgano de 

Gobierno de esta Facultad; creo que tendríamos que hacerle un reconocimiento especial por 

eso. 
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− Asentimiento.  
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Docentes. Renuncias 

 

17. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0026973/2018: Ing. Agr. Silvina FIANT. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere aceptar la renuncia desde el 6 de abril de 2018, de la Ing. Agr. 

(MSc.) Silvina Elizabeth FIANT, Legajo Nº 36.601, al cargo de Profesora Ayudante A con 

dedicación simple, por Concurso, en el Departamento de Producción Vegetal, Cátedra de 

Fisiología Vegetal, en virtud de haber sido designada por Concurso en el cargo de 

Profesora Adjunta con dedicación simple, según Resolución HCD Nº 199/18. 

 

18. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0029392/2018: Biol. Laura TORRES. Secretaría de Asuntos 

Académicos sugiere aceptar la renuncia definitiva de la Biol. (Mgter.) Laura Ester 

TORRES, Leg. Nº 24.762, en el cargo de Profesora Adjunta con dedicación exclusiva, 

interino, en la unidad operativa: Cátedra de Genética del Departamento de 

Fundamentación Biológica, desde el 1º de junio de 2018. Agradecer la dedicación y el 

compromiso con los que la Biol. (Mgter.) Laura Ester TORRES se desempeñó en las 

diferentes tareas realizadas en esta Casa de Altos Estudios. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 En consideración el bloque los puntos 19 al 22 del Orden del Día de la comisión, 

referidos a designaciones interinas. 

 

Docentes. Designaciones interinas 

 

19. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0025137/2018: Ing. Agr. Susana Esther SIWINSKY. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar con carácter interino a la Ing. Agr. 

(Esp.) Susana Esther SIWINSKY, Leg. Nº 46.864, en el cargo de Profesora Ayudante A 
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con dedicación simple, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones 

en la unidad operativa: Área de Industrias Forestales, desde el 1º de junio de 2018 y hasta 

el 31 de mayo de 2020, o hasta el llamado a Concurso en dicho cargo.   

 

20. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0019934/2018: Dr. Celso CAMUSSO. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere designar con carácter interino al Bioq. (Dr.) Celso Clemente 

CAMUSSO, Leg. Nº 10.312, en el cargo de Profesor Titular con dedicación exclusiva, en el 

Departamento de Fundamentación Biológica, para cumplir funciones en la unidad operativa: 

Cátedra de Química Orgánica, desde el 6 de abril de 2018 y hasta la obtención del 

beneficio jubilatorio, en el marco del Art. 63 del Convenio Colectivo de Trabajo. 

 

21. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0026742/2018: PSP. Carolina Viviana MORENO. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar a la Psicopedagoga y Prof. en 

Psicopedagogía Carolina Viviana MORENO, Leg. Nº 52.651, con una remuneración 

equivalente al cargo de Profesor Asistente con dedicación exclusiva, para cumplir funciones 

en el Área de Asesoría Pedagógica, dependiente de Secretaría de Asuntos Académicos, 

desde el 1º de julio de 2018 y hasta el 30 de junio de 2020.   

 

22. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0027834/2018: Ing. Agr. Alberto Francisco DAGHERO. 

Designar al Ing. Agr. Alberto Francisco DAGHERO, Leg. Nº 16.603, con una 

remuneración equivalente al cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva, para 

cumplir funciones de Director del Área de Procesamiento de Datos, dependiente de 

Secretaría de Planificación Institucional, desde el 1º de junio de 2018 y hasta el 31 de mayo 

de 2020.   

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 

 En consideración el punto 23 del Orden del Día de la comisión. 

 

Presentación de Consejeros 

 

23. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0030225/2018: Sr. Martín CEPPO. El Sr. Martín CEPPO 

eleva al Honorable Consejo Directivo su renuncia como Consejero Titular por el Claustro 

Estudiantes, debido a la proximidad de la finalización de sus estudios de grado.    

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 En consideración el punto 24 del Orden del Día de la comisión. 

 

Tomar conocimiento 

 

24. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 00028549/2018: Ing. Agr. Ricardo Héctor MAICH. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere tomar conocimiento y dar divulgación al informe 

acerca de los ensayos que está realizando el Ing. Agr. Ricardo H. MAICH en el Campo 

Escuela de la FCA – UNC, según consta a fs. 1 de estas actuaciones. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 En consideración el punto 25 del Orden del Día de la comisión. 
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Rectificar Resolución 

 

25. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 00054483/2017: Ing. Agr. Juan Pablo CLEMENTE. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere rectificar la Resolución HCD Nº 845/17, en 

virtud de un error involuntario respecto al período de la licencia con goce de haberes 

otorgada al Ing. Agr. Juan Pablo Clemente; por lo que en el Art. 1º, donde dice:”… a partir 

del 1º de febrero de 2018 y hasta el 28 de febrero de 2018 (fecha en que finaliza su 

concurso)…”, deberá decir: “…a partir del 1º de febrero de 2018 y por el termino de 2 años, 

o hasta que se expida el Honorable Consejo Superior de esta Universidad respecto al 

concurso en el cargo aludido, lo que ocurra primero…”, manteniéndose firmes las restantes 

partes de la citada Resolución. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 En consideración el punto 26 del Orden del Día de la comisión. 

 

Interés Institucional  

 

26. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0029512/2018: Ing. Agr. Laura VARGAS. Secretaría de 

Extensión sugiere autorizar y declarar de Interés Institucional la realización de la actividad: 

“ENCUENTRO CON EL COLOR: TEORÍA, PRÁCTICA Y TÉCNICA”, organizada entre 

varias instituciones: Instituto del Color, de la Facultad de Arquitectura, Urbanismo y Diseño 

UNC y la Facultad de Ciencias Agropecuarias UNC, con el auspicio del Grupo Argentino del 

Color (GAC) y encuadrándose dentro de las acciones de formación en el marco del 

centenario de la Reforma Universitaria. Dicho evento se llevará a cabo los días 8 de Junio, 

en la FAUD-UNC, destinado a: Docentes, estudiantes y público en general; y 9 de Junio de 

2018, en la FCA-UNC donde se realizarán dos talleres dirigidos a Estudiantes de la UNC 

exclusivamente, siendo gratuitos para los mismos. 
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COMITÉ ORGANIZADOR: 

Del Instituto del Color – FAUD UNC: 

Arq. María Inés Girelli 

Arq. María Marta Mariconde 

Arq. Darío Suárez 

Arq. Laura Suez 

Arq. Marcelo Balián 

Arq. Sara Kenny 

De la Cátedra de Morfología 3 - FAUD-UNC: 

Arq. Roberto Ferraris 

Arq. Marcos Barboza  

Arq. Beatriz Ojeda 

Arq. Victoria Ferraris 

De la Facultad de Ciencias Agropecuarias – UNC: 

Directora de Tecnicatura Universitaria en Jardinería y Floricultura: Mgter. Ing. Agr. 

Laura Vargas. 

Cátedra de Espacios Verdes 

Ing. Agr. Ana Ruth Meehan 

Ing. Agr. Alicia Elena Bobone 

Ing. Agr. Alejandra Francia 

Arq.  María Virginia Piñero 

Arq.  Miguel Martiarena 

Cátedra de Silvicultura: 

Dra. Ing. Agr. Jacqueline Joseau 

Ing. Agr. Mgter. Rodríguez Reartes Sandra 

Según Res. H.C.D. Nº 250/2009, se sugiere otorgar a los estudiantes los créditos que 

correspondan para acreditar en el Espacio Curricular Formación Integral del Plan de 

Estudios 2004. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 
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 No he podido ir a este encuentro, que comenzó esta mañana en la Facultad de 

Arquitectura, donde se va a tratar de interactuar con estudiantes de arquitectura y de 

nuestras carreras en la Cátedra del Color –creo que se llama así-, de la Facultad de 

Arquitectura y Diseño de la UNC. 

No habiendo más asuntos que tratar, damos por finalizada la sesión del día de la 

fecha. 

Los esperamos la semana que viene en las actividades que se van a realizar por el 

Centenario de la Reforma Universitaria. 

Que tengan buen fin de semana. 

 

− Es la hora 12 y 42.  

--------------------------- 

 


